



Газета
выходит
с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

К новой жизни

38 (8570) четверг, 5 апреля 2001 года

В администрации района

На очередном заседании Совета администрации района обсужден вопрос «О состоянии бухгалтерского учета и погашении задолженности по оплате труда в совхозе «Танычевский». Совет администрации рассмотрев данный вопрос, признал, что бухгалтерский учет в совхозе ведется неудовлетворительно. В частности, допускаются грубые нарушения кассовой дисциплины, учета подотчетных лиц, учета расчетов с дебиторами и кредиторами, по начислению заработной платы. Не прияты действенные меры

по выполнению распоряжений вышестоящих органов, в частности, приказа по УСХ и П от 26.01.01г., а также решения комиссии Сибайского РУ ГКК по устранению недостатков в учете и погашению задолженности по заработной плате.

Практически не решен вопрос о пересмотре численности управленческого аппарата, рабочих других профессий в связи с сокращением объемов производства продукции.

Совет администрации потребовал от директора совхоза принять неотложные меры по погашению задолженности по оплате труда.

деятельности хозяйства. Исходя из вышеизложенного Совет администрации предложил директору совхоза Салаватову А.С. рассмотреть вопрос о соответствии занимаемой должности главного бухгалтера Таймасовой Р.Х. Потребовано в ближайшие сроки провести аттестацию бухгалтерского аппарата центральной конторы, цехов и отделений, принять организационные меры.

Совет администрации потребовал от директора совхоза принять неотложные меры по погашению задолженности по заработной плате.

телей и района.

На основании вышеизложенного, Совет администрации района постановляет:

1. Работу главы Маканской сельской администрации Карабаева Ш.А., директоров АКХ «Маканский» Арапбаева З.Г., АКХ «Мамбетовский» Каипова Р.З. признать неудовлетворительной.

2. Обязать главу сельской администрации и руководителей хозяйств конкретно приступить к организации закупа молока у населения и принять все меры по выполнению доведенных заданий в 2001 году.

3. Руководителям хозяйств в кратчайшие сроки обеспечить молокосборщиков транспортом и емкостями, принять меры поощрения активных молокосдатчиков выделением зернофуражем, кормов и других сельхозтоваров.

4. О ходе выполнения данного постановления Совета администрации в срок до 10 апреля т.г. в порядке контроля рассмотреть на очередном заседании.

Ф.Казакбаев,
глава администрации
района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 марта 2001 года

О РАБОТЕ МАКАНСКОЙ СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ЗАКУПУ ИЗЛИШКОВ МОЛОКА ОТ НАСЕЛЕНИЯ

В 2000 году на территории Маканского сельского Совета был организован закуп излишков молока и масла от населения. В селе Макан и д. Нововоздвижка работали молокосборщицы Исяньюлова Ш. и молокосборщиком Абдуллин Ю., ими собрано 5863 кг молока и 908 кг масла, итого в переводе на молоко – 27 548 кг, или 10 процентов к доведенному заданию.

В селах Мамбетово и Сагитово молокосборщицей Каиповой Г. закуплено 31381 кг молока и 1218 кг масла. Итого в переводе на молоко 61 835 кг или 32,5 процента к заданию. На одну корову закуплено по 70 кг молока, из всего закупленного объема 41% составляет молоко, 59% масло-сырец.

За сданное молоко Хайбуллинский молочный завод (ООО «Акъярмолоко») должен населению Мамбетовского АКХ –

75824,77 рублей.

В этом году проведен сход граждан в с. Макан, в других же населенных пунктах еще нет. Назначены молокосборщики, выделен гужевой транспорт. Из-за отсутствия фляг молокосборщики не могут приступить к работе.

Недостаточный уровень разъяснительной работы среди населения, нерешиность отдельных вопросов со стороны руководителей АКХ «Маканский» (Арапбаев З.Г.) и АКХ «Мамбетовский» (Каипова Р.З.) и сельской администрации (Карабаев Ш.А.) привели в прошлом году к снижению объемов закупа молока, мешают приступить к этой работе и в текущем году.

Четкая организация и обеспечение полного приема молока в доведенных объемах имеют социальное и экономическое значение для многих жи-

В сельских Советах заботы

для выращивания картофеля, имеется семенной материал, по 0,5 гектара – Самарской и Бузавлыкской детскадам. В Самарской школе из старых труб изготовлен теплица для рассады овощей, такая же работа ведется и в других школах, выращивается рассада.

Также рассмотрены вопросы о приведении в соответствие названий улиц и нумерации домов, о благоустройстве населенных пунктов сельской администрации. Началено проведение с апреля месячника по санитарной очистке и благоустройству, будут объявлены смотры-конкурсы на лучший населенный пункт,

на сессии рассмотрены и другие вопросы.

Наш корр.

сроки благодаря своеевременной подготовке техники, сельхозинвентаря. Вот и сейчас на машинном дворе в полной готовности в ожидании начала весенне-полевых работ стояли отремонтированные тракторы, культиваторные, сеялочные агрегаты.

В поле всего выйдут восемь гусеничных тракторов, 14-колесных, в том числе два «Кировца». 2 – Т-150. Давно уже отремонтированы бороны, ждут своего часа четыре культиваторных

(Окончание на 2 стр.)

Накануне сезона

Сегодня решается судьба урожая

По добной многолетней традиции перед началом весенне-полевых работ в очередной раз собирались все вместе руководители хозяйств, главы сельских администраций, главные агрономы, инженеры совхозов, колхозов, управляющие отделениями, бригадиры комплексных бригад для участия в агрономической конференции.

Практическая часть семинара началась с посещения ремонтной мастерской Исянгильдинского отделения совхоза «Хайбуллинский» и его машинного двора. Исянгильдинцам было что

показать. Коллектив отделения под руководством управляющего Р.Т. Антипова с большим многолетним опытом из года в год проводит все полевые работы в строго определенные и оптимальные

Готовность к весне

Надеялся больше на себя



ялок, для которых договорились с соседним хозяйством произвести обмен запчастями.

– Если мы сумеем изыскать запчасти к культиваторам, то, пожалуй, других особых проблем, кроме как ГСМ, у нас не будет, – говорит бригадир.

Но такого особого оптимизма не увидели в Янтышевской бригаде, хотя в мастерской механизаторы также занимались своим делом. В разговоре с механиком бригады Рашидом Кадаевым и некоторыми механизаторами не замечается особого настроя, видно не почувствовали здесь по-настоящему запаха весны.

– Много запчастей требуется сегодня для тракторов, – говорит механик, – например, практически для всех «Алтай» и ДТ-75 нужна замена гусениц. Из всех гусеничных тракторов пока на ходу только один ДТ-75 – бульдозер. В РТП уже давно ремонтируются два ДТ-75, двигатели от МТЗ и К-701, не начали ремонт ходового катка еще от одного трактора...

Также проблема и слапа-

ми, стойками, гидрошлангами для культиваторов, а их готовят семь агрегатов. Пока же неизвестно, откуда будут изыскиваться эти запчасти, но обрабатывать землю все равно придется, тем более, что зерновая площадь займет в пределах 150 гектаров.

Сегодня все зависит от самих сельчан, от того как ответственно будет подготовлена техника, проведены посевные работы. Все должно работать на урожай, расторопность и оперативность во всех делах инженерно-технической, агрономической службах хозяйства будет только на пользу.

Р.Имангулов.

На снимке: из года в год неплохих результатов в труде добиваются механизаторы Антинганской бригады Владимира Николаевича Горшенина. В прошлом году он был лучшим комбайнером на косовице зерновых культур, а нынче хорошо подготовил свой трактор.

Фото И.Узбекова.

